

В Дубае появилось самое высокое в мире колесо обозрения. Сооружение "Айн Дубаи" ("Дубайский глаз") построили в центральной части искусственного острова Блуотерс недалеко от пристани для яхт, сообщили в издании RG.ru.

"Рекордный Ain Dubai затмевает 165-метровый Singapore Flyer и почти вдвое больше "Лондонского глаза", - отметил генеральный директор аттракциона Рональд Дрейк. Отмечается, что на колесе обозрения находятся 48 закрытых кабинок, некоторые из которых могут вместить до 40 пассажиров.

Одновременно аттракцион могут посетить сразу 1750 человек, однако возможности приема посетителей ограничат из-за пандемии коронавируса. Сейчас в каждой кабине могут находиться не более 10 человек с соблюдением мер социального дистанцирования.

В управляющей компании добавили, что каждая из кабинок по размеру больше двух двухэтажных автобусов, соединенных бок о бок.

Для посетителей доступны три типа кабин: "обзорные" кабинки для обычных поездок, кабины с диванами и мини-баром и "ВИП-каюты", которые можно использовать для званых обедов и деловых встреч.

Каждая поездка длится 38 минут и позволяет туристам любоваться городом с высоты птичьего полета